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Konspekt zajęć
Data zajęć: 07.03.2018r.

Temat zajęć: Kompozycja kwiatowa z wykorzystaniem gąbki florystycznej.
Cel główny: Rozwijanie umiejętności i zdolności artystycznych oraz rozbudzanie u uczniów kreatywności twórczej.
Cele operacyjne:
Uczeń:
- posługuje się narzędziami stosowanymi we florystyce zgodnie zasadami BHP,

- wymienia środki techniczne: gąbka, klej, drut, nożyce,

- potrafi korzystać z narzędzi florystycznych, 

- samodzielnie dobiera środki techniczne do wykonania kompozycji kwiatowej,

- potrafi odpowiednio dobrać kolory barw, wielkość i przeliczyć ilość kwiatów,

- zna liczby parzyste i nieparzyste,

- potrafi zaprojektować kompozycję kwiatową,

- współdziała w grupie.

Metody pracy:

Oparte na słowie: rozmowa ukierunkowana, pogadanka, dyskusja,

Oparte na obserwacji: album ze zdjęciami - kompozycje kwiatowe,
Oparte na praktycznym działaniu: wykonanie kompozycji kwiatowej.
Formy pracy:

- zbiorowa jednolita,
- grupowa,
- indywidualna zróżnicowana.
Środki dydaktyczne: narzędzia florystyczne, album ze zdjęciami, fotografie kompozycji kwiatowej, kwiaty suszone, donica, szpilki.
Przebieg zajęć:
1. Powitanie.

2. Wprowadzenie w tematykę zajęć.

3. Zapoznanie uczniów z zasadami podstawowych technik pracy z wykorzystaniem narzędzi florystycznych i przestrzeganie zasad BHP.

4. Prezentacja kilku projektów – kompozycji kwiatowych  (album ze zdjęciami, fotografie).

5. Tworzenie i zaprojektowanie kompozycji kwiatowej – dobór kolorów, wielkości 

i przeliczanie ilości kwiatów.

6. Wyjaśnienie uczniom kiedy używamy  parzystych i nieparzystych ilości kwiatów.

7. Wykonanie kompozycji kwiatowej.

8. Podsumowanie zajęć i podanie informacji zwrotnej.

9. Dokonanie samooceny i oceny koleżeńskiej. 
Uwagi: -
                                                                                                    Opracowanie i realizacja

Mariola Męczyńska
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